ZALACZNIK 8.3

otwor nr 2 - gtebokosé 4,8 m p.p.t.

FRAKCIE
zwirowa piaskowa pytowa " itowa
100,00 0,00
< —
q
£ )
© 90,00 10,00
B ]
c =
‘T 80,00 20,00 '_g'
)
= \
‘E 70,00 3000 & . I
E \ 2 wspotczynnik filtracji
g =)
-2 60,00 40,00 +2
S \ = wg wzoru USBSC
[} =
G 50,00 50,00 5 k=2,9 m/d
° \ ©  k=3310°mis
E
£ 4000 6000 @ _
o \ .E wg wzoru Seelheima
o —_
N 30,00 70,00 .§ k=8,9 m/d
g \ £ k=1,010"nmss
£
§ 2000 \ 8000 3
N N Piasek drobny Py wskaznik
10,00 \‘ 90,00 réznoziarnistosci
N, gruntu
N
Cu=2,25
00 "5765a 3 2 0806 0403 02 008 005 0,03 0,02 0007 0004  0.002 100,00 ’
0 1 0,1 0,01 0,001
Srednica zastepcza ziarna (czastki) - d [mm]
otwor nr 3 - gtebokosé 2,7 m p.p.t.
FRAKCIE
" - "
100,00 zwirowa pﬁkowa pytowa " itowa 0,00
X ™ ®
— =1
© 90,00 A\ 10,00 ®
N 1 ’ . . .
‘g \ #  wspotczynnik filtragji
‘T 80,00 20,00 ‘g
a E Wi H
2 g wzoru Hazena
'€ 70,00 30,00 .“E" k=23,5 m/d
£ \ > k=2710% mis
E 60,00 40,00 2
K \ wg wzoru USBSC
% 50,00 50,00 {:‘ k=4,0 m/d
= \ e k=4,6*10"m/s
£ 4000 60,00 g
] \ N wg wzoru Seelheima
S 3000 7000 & k=89 m/d
o )
£ 5 k=10"10"mis
g 20,00 80,00 ¥
S 1000 \ Piasek drobny 0000 N wskaznik
’ N ’ réznoziarnistosci
0,00 [TH ] 100,00 gruntu
’ 87654 3 2 0806 0403 02 0,08 0,05 0,03 0,02 0.007  0.004  0.002 4 Cu=1,28
10 1 0,1 0,01 0,001

Srednica zastepcza ziarna (czastki) - d [mm]




